S

Vul de breuken op de getallenassen aan.

| bij gelilke tellers: hoe «leiner de noemer, hoe _grater  de breut

g — = S (-




Bewerkingen - Hoofdrekenen K'MPAS 6

Los op. Indien nodig mag e maleriaal gebruiken
1 +04= 14 L=0any
04+06= ey
09+05= 1,4 37-23= 14

| a7+5 = |

|| 15+09=

3 *+6 =
| 0,3+0,6=
| 43+06=

43+26=
|| 47+26=

8 -16 =8-1-06=7-06= 64
175 +225=_175 + 0.2¢ :
|6 - 1,35=86_1-036=5-0,35=4,65
| 0,85+0,25= 0,85+0,05+02=0,80+02=1,1




die Keure

Bewerkingen - Cijferen’ l_KﬂMPAS ¢

| Optellen en aftrekken met kommagetallen tot op 0,001

o [ | ol [ [i[a] 1]
5(7.4/3 9!/5/7|6 89 15
2|6, 1|8|5 2130|195 [1(1]8]|4|7

+ = +
8(3,6|1|5 72,6 6 5 11212,|3|8|5
> |10 6 |1a]10| [1]1]1] o|l9|a|s|o|9 |
3alol7]|s 8|3,/6(8 1/0lo|0 L

6,275+ 918, 3 2(6|5,/|4(1]|7
2(4,|4|7'5| |1[8]|0]1]|8(3 7|8|4|5]|8]2
SRR UBEE | [aaa] [ |
5(3,17 . alo'se i1'6|0/8|2
2|18, 4 4.8]|7|1]2 9.4 5/3
6|/0(4|5| [3|4 3,8 ] 712, 0|5

+ + + :

2|7|7|6]|1|5]| |8|9|0,|5]|7|2 1|033,432

L L Aad!

Los op en controleer met de omgekeerde bewerking.
o|gli2a|14 10| |1 1] “0]10[1[10] 0 [17
0'2[4(5 76,4 3 1|10|2|1.|0|7|&
6/3,1 8 9 g(3(0|9 4(1(8,[3|9

- { + = ‘
3|9,.,2|6 1 1|6/9. 5(2 6/0|2,|6|8 £
8[3,1[8|9 9 3.|0|9 4,1 8)|3|9

- - + T

1|10(2,4(5]|0 716,43 1(012|1,{0,7 £

ncam 5



Meten en metendirekanen

een lube tandpasta
van 75 mL

een fles ontvetter i ; : : Gz |

75 ¢l

aen ﬂes,edouchagel (- e |
van 25 ol = B e mi=0.25 |

‘een fles ullesreiniger | 4 | o o SR
van 1251 oo e

Vul In
5di+50cl= f00el= 1 I
8x25cl= 200 c¢l= 2 |
1l:4= 100 cl:4= 250l
250 ml+ 250 ml=.-1f' L

2
| 11-051= 051= 50cl

* 3 1
Thg=750g + 260 g=—7—kg+—

j:;, %'kg—'aT;Sﬁg:-- 500 g— 375g= 125¢

| 6x125g= 750 g= 0,?50 _](g‘-_-’ i, kg

| 2kg—anderhalvekg= 05kg= 500 g




Meten en metend rekenen:

!

1/4 kg 375¢g 2259 0,5ky

pizza spaghetti  tortellini ravioli

3N Vul het oontaol keer In.

2 x500g=1kg 2 x250 g =05 kg
4 x250g=1kg : 4 x125¢=1/2kg
8 x125g=1Kkg : 5 x100g=0,5kg

Vul aan,

w
|

250g+ 250 g= 500 g=1/2kg
385g+ 115 g= 500 g=0,5kg
176g+ 75 g= 250 g=1/MKkg
8509+ 150 g= 1000 g=1kg

25cl+ 25 cl= 50 cl=1/21
25cl+ 250 ml=0,51

341+ 250l=11 L
1141 (EAYER
141+ 25cl=1/21 ks kﬁz\

die Keure ‘naam - : =



Meetkunde

| KiK., verwoord en yul in
" Kies uit: diameater(s) regeimatige, muddeipunt{en)

gelijkzijdige, vierkant

KLMN is een regelmatige  vierhoek,
hetis dus een vierkant =~ |
QRSTUVissen __ regelmatige  zeshoek.
QSU is zen _regelmatige  criehoek,
hetisduseen ____gelijkzijdige _ driehoek.




I! Meetkunde K.MPA {

Benoem de regelmatige vierhoek ABCD
d Teken zelf de regelmatige achthoek AEBFCGDH
B Vulin

ABCDiseen__  viatkont .
[AC] en [BD] zijn __middellijnen /diameters .




| | K&MPAS 6 |

Problemen leren oplossen

Lees en los op.

Met de jeugdbeweging op driedoagse!

- | Voor vervoer en verblijf T
ter plaatse voorziet men
31 euro per parsoon.
Een vitstapje en de
animatie kosten samen
9 euro per persoon,

De koekenverkoop
bracht 494 euro op.

@ Wot kost dat voor de volledige groep van 38 leden?

!?+9=;10

38x40=76x20=152x 10 =1520

(4] i : |

[V2] Hoevest most slk tid nog betalen?

1520 - 494 = 1520 - 500 + 6 = 1026
1026 : 38 = 27

[A] Eik lid moet nog 27 euro betalen

\ S >

[
Keure | naam %




